
 

Анкетирование по ИППП 
 

По результатам анкетирования 

40 учащихся (25 парней и 15 девушек) 

в  УО "СГПТК СП" на тему "Что ты 

знаешь о ИППП?", приуроченного ко 

Дню профилактики с инфекциями, 

передающимися половым путем: 

 на вопрос "Какие источники 

информации в области сексуальных 

отношений вы используете?" 

большинство ответило, что 

источниками информации являются 

друзья и сверстники, а также средства 

массовой информации; 

 больше всего подростков 

интересуют вопросы предупреждения 

беременности и физиологические 

особенности мужского и женского 

организма; 

 не все знают полный перечень 

инфекций, передающихся половым 

путем; 

 наиболее приемлемый способ предохранения – использование 

презерватива и наличие постоянного полового партнёра; 

 63% считают, что до брака можно жить половой жизнью, 20%-нельзя, 

затрудняются ответить 17% опрошенных; 

 90% считают, что большую ответственность за нежелательную 

беременность и заражение ИППП несут в равной степени оба партнёра, 

7%-только партнёр,3%-партнерша.  
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